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tiče, mislim da nijedan događaj u 
Somboru ove godine ne zavređuje 
status “događaja godine”. 

Nataša Turkić, Agencija za 
odnose sa javnošću “Prime-
ra”:

- Za mene je ličnost godine 
svaki mali preduzetnik koji ni-
je član nijedne političke partije, 
a uspeo je da privede fi nansijsku 
godinu kraju, bez dugovanja i 
većih gubitaka. Ista pozicija, po 
meni, pripada i onima koji su bez 
posla, a još uvek imaju šta da je-
du (mora da su u nekom rodu sa 
Hudinijem). Što se događaja go-
dine tiče, mislim da nijedan od 
“dogođenih” nema tu težinu da 
bi mogao da ponese epitet “do-
gađaj godine”! 

Valerija Forgić, profesorka 
fi zičkog vaspitanja:

- Ličnost godine je Zorka Mi-
lošević, zbog izuzetnog zalaganja 
i uspeha u programima za mlade i 
pronalaženju puta da se u što ve-
ćem obimu i škole uključe i po-
vežu sa programima NVO. Do-
gađaj godine je snimanje fi lma 

o “Stradivarijevoj violini”. Gru-
pa mladih entuzijasta, spremna 
na puno rada i izazova, istražu-
je, zabavlja se i stvara neki novi 
imidž mladih koji se ne boje za-
laganja, odricanja, učenja i koji 
kreiraju neku drugačiju sliku o 
našem gradu... 

Anđelka Vlaškalić, profesor-
ka razredne nastave:

- Događaj godine je otvaranje 
prostorija “Somborskog eduka-
tivnog centra” i uspostavljanje 
besplatnog volonterskog servisa 
za somborske osnovce pod na-
zivom “Škola dobre volje – vo-
lonter u službi deteta”. Ličnost 
godine je Dajana Babić, kojoj 
je pre dve godine ustanovljeno 
da boluje od malignog tumora i 
to usred trudnoće. Od dana kada 
je saznala tu neprijatnu vest, Da-
jana se porodila i rodila zdravu 
devojčicu Emu, lečila se, davala 
ispite i diplomirala. Jedna je od 
najaktivnijih volonterki “Som-
borskog edukativnog centra”, 
aktivna je članica Udruženja za 
borbu protiv raka. 

Milan Jovićević, novinar 
„Sportskog žurnala“:

- Konsolidacija FK “Radnički” 
je svakako za mene ono najvred-
nije što se dogodilo tokom ove 
godine. Posebno sam impresio-
niran podizanjem stručnog rada 
sa prvim timom. Danas imamo 
veoma cenjenog prvoligaša. Iz 
tih istih razloga ličnost broj jedan 
je Zoltan Zolika Sabo, trener 
istog tog sastava, i ubeđen sam 

da će postati stručnjak cenjen i 
priznat, ne samo u Srbiji, nego i 
mnogo šire.

Srđan Zavišin, tehnički di-
rektor SC „Soko“:

- Ulazak mog “Hajduka” iz 
Stapara u Područnu ligu me je ve-
oma obradovao, baš kao i dobre 
partije stonotenisera “Gusara”, 
koji su na pravi način krenuli pu-
tevima stare slave. Od pojedinaca 
u prvom planu je svakako Siniša 
Lazić, predsednik Sportskog sa-
veza opštine Sombor i predsednik 
Gradskog odbora DS. Doprineo 
je investicijama u infrastrukturu 
grada, a posebno kada su u pita-
nju sportski objekti.

Nino Mraović, trener Tea 
kvondo kluba „Panter“:

- Gradonačelnik Nemanja De-
lić je ličnost koja će ostati po 
mnogo čemu upamćena iz vidlji-
vih razloga. Vidite i sami da nam 
je Sombor poprimio velegradski 
izgled. Ništa više nije kao što je 
bilo. Grad je mnogo čistiji i živ-
lji. Dopalo mi i nekoliko stvari iz 
ovogodišnjeg „Somborskog leta“. 

Veče starih zanata i njihova pre-
zentacija na glavnoj ulici ostavili 
su na mene najveći utisak.

Darko Daka Popović, vrhun-
ski stonoteniser ŽAK-a i trener 
STK “Gusar”:

- Nisam u mogućnosti da se 
baš tako jasno odredim ni pre-
ma nekom posebnom događaju 
ili jednom čoveku. Bili smo su-
očeni sa mnoštvom još nerešivih 
problema, ali i pored svega, što 
je ipak najvažnije, uspeli smo da 
opstanemo. Mi sportisti duguje-
mo zahvalnost gradu i Sportskom 
savezu. Bez njihove brige teško 
bi se takmičili i beležili tako do-
bre rezultate. Dobili smo nove 
stonoteniske stolove u Somboru 
i Staparu.

Radovan Rašković, trener 
ŽRK „Ravangrad“:

- Prijatno sam iznenađen i ve-
oma cenim to što su fudbaleri 
Radničkog uspeli da se plasiraju 
u Prvu ligu, obezbede opstanak, a 
ovu jesen završe u gornjem delu 
tabele. To je svojevrstan podvig 
jer sam i te kako dobro upoznat 
sa današnjim radom u sportu. 
Siniša Lazić je pored svih oba-
veza i angažovanja najzaslužniji 
što smo uopšte još uvek aktivni 
u liga sistemu takmičenja. Dao 
nam je novu nadu da će već sle-
deće godine biti još bolje. Upra-
vo zbog takvih pojedinaca vredi 
istrajavati u  ovom najčešće mu-
kotrpnom zanimanju.

Srđan Relić, trener Odboj-
kaškog kluba CVS:

- Mnogo volim moj Sombor. 
Kada vidim da se toliko toga gra-
di i ulepšava u njemu, osećam 
se zadovoljnim i srećnim. Samo 
jedna šetnja kroz centar grada i 
obilazak parka pored Županije 
dovoljno govore da smo u godini 
na izmaku smogli snage i u krizi 
da sačuvamo stare, prepoznatljive 
vrednosti. U tim poslovima ne bi 
nikoga pojedinačno isticao, jer da 
Somborci nemaju dobar tim, ne 
bi im pomogao pojedinac. 

Stevan Pišta Klem, predsed-
nik Aktiva veterana FK “Rad-
nički”:

- Najznačajniji događaj za me-
ne je opstanak “Radničkog” u 
izuzetno jakoj novoj konkuren-
ciji. Još veći podvig ostvarili su 
„crveno-beli“ jesenjim odličnim 
partijama i dobrim ishodima u 
borbama za bodove. Tu je glavni 
kreator bio Zoltan Zolika Sabo. 
Sređivanje centra me je takođe 
obradovalo.

Vladimir Novković, radnik 
u Nemačkoj:

- Rođen sam u ovom prediv-

nom gradu i pomno pratim šta se 
sve tokom godine događa u nje-
mu. Iako sam daleko, trenutno ži-
vim u Berlinu, stalno sam u misli-
ma sa svojima ovde. Nedavno sam 
došao kući i kada sam video koli-
ko je toga urađeno unutar Venca, 
srce mi je bilo veće od ogromnog 
Berlina. Svaka vam čast “opšti-
nari”. Samo nastavite tako. Igrao 
sam nekada fudbal i vidim da je 
“Radnički” posle četiri decenije 
ponovo u centru pažnje.

Ivan Kolompar, šahista:
- Događaj godine za mene je 

asfaltiranje brojnih sporednih uli-
ca u gradu i iskopavanje otvore-
nih atmosferskih kanala, odnosno 
šančeva. Niko se nije istakao da 
bi bio ličnost godine.

Milan Stojkov, trener KK 
“So koš“:

- Ličnost godine je Siniša La-
zić. Napravio je najviše i u poli-
tičkoj, i u sportskoj sferi za Som-
bor. Zalaže se za svoj grad, za 
obnovu, za socijalni program, a i 
Sportski savez je na višem nivou 
zahvaljujući njemu. Događaj go-
dine je ulepšavanje grada ispred 
Županije. Prostor ispred Županije 
bio je mračan i nije se uklapao sa 
ostatkom glavne ulice.

Slavko Antić, fudbalski tre-
ner:

- Zoltan Sabo ličnost je godine 
po pitanju sporta. Prvo je spasio 
ekipu „Radničkog“ od ispadanja 
prošle sezone, a u prvom delu ove 
sezone pokazao je da „Radnič-
ki“ vodi glavnu reč u takmiče-

nju. Istrajao je u svojim idejama 
i pokazao veliku perspektivu u 
trenerskom pozivu. Događaj go-
dine je rekonstrukcija glavne uli-
ce i otvaranje novih radnih mesta 
u „Fiorano“.

Branko Žakić, trener ŠF 
„Spektar“:

- Događaj godine je to što su 
dečaci Škole fudbala „Spektar“ 
dočekali da posle tri godine igra-
nja sa starijima, osvoje pet turnira 
uzastopce. Dva turnira u Novom 
Sadu, dva u Zrenjaninu i jedan u 
Subotici. Događaj godine pored 
prvih mesta je i formiranje gene-
racije devojčica 2000. godišta i 
mlađih, kojih trenutno ima devet 
u klubu na čelu sa Ivanom Trboje-
vić. Svi igrači „Spektra“ stasavaju 
u prave fudbalere i prave ljude. 
Ličnost godine je Siniša Lazić. 
Puno je pomogao sportu, ali   i 
našim građanima, da neke teško-
će prežive na lakši način. 

Dragan Milićević, predsed-
nik Udruženja distrofi čara Za-
padnobačkog okruga:

- Ličnost godine je Sonja Ba-

kić. Uspešna, skromna i promovi-
še Sombor na najbolji način. Mi-
slim da je uspešna karijera pred 
njom. Teško mi je da izdvojim 
događaj godine, jer mi nijedan 
nije ostao u sećanju.

Mihajlo Balo, bodibilder:
- Radovi na glavnoj ulici su mi 

događaj godine, jer su ostavili do-
bar utisak. Za mene nema ličnosti 
koja je obeležila ovu godinu.

Borislav Kosanović, trgo-
vac:

- Za mene je ličnost godine 
Zoltan Sabo, trener „Radnič-
kog“, jer na vrlo uspešan način 
odoleva izazovima Prve lige, a 
događaj godine je poseta pred-
sednika Tadića Somboru i otva-
ranje fabrike „Fiorano“, jer po-
kretanje bilo kakve proizvodnje 
i otvaranje novih radnih mesta 
svakako zaslužuje epitet doga-
đaja godine.

Jelena Plužarev, turistički 
radnik:

- Kao događaj godine izdvoji-
la bih humanitarnu akciju „Srce 
za Vanju“, koja je pokazala da 
još ima dobrih i humanih ljudi, 
kao i manifestaciju „Somborski 
kotlić“ za čiju je dobru organi-
zaciju zaslužna Turistička orga-
nizacija grada. Za ličnost godine 
ne bih mogla da se odlučim, ima 
dosta ljudi koji su svojim uspe-
sima i zaslugama doprineli na-
šem gradu.

Slavica Pilja, trgovac:
- Za ličnost godine odabrala 

bih Ivanu Selakov koja je us-

pešno nastavila svoju samostal-
nu muzičku karijeru, ove godine 
izdala je svoj prvi CD i tako se 
našla u rangu sa najvećim zvez-
dama naše muzičke scene. Doga-
đaj godine je završetak radova na 
glavnoj ulici, koja je sada novo 
„lice“ grada.

Miloš Janković, radnik obez-
beđenja:

- Ličnost godine je Filip Kra-
jinović, jer je uspešno nastavio 
sportsku karijeru i napredovao 
za oko 150 mesta na svetskoj te-
niskoj listi, a za događaj godine 
izdvojio bih obnovu parka ispred 
Županije.

Danijel Rausavljević, teh-
ničar:

- Sonja Bakić je, po mom mi-
šljenju, ličnost godine, jer kru-
pnim koracima grabi ka vrhu mu-
zičke scene, opravdala je svoje 
muzičke kvaltitete i izdala singl 
prvenac. Ne bih ništa izdvojio kao 
događaj godine, jer je jako ma-
lo bitnih dešavanja u Somboru i 
okolnim mestima.

Dalibor Ačai, nezaposlen:

- Pošto sam ljubitelj boksa, 
za mene je ličnost godine bokser 
Dušan Pašić, vrhunski sportista, 
a događaj svi dobro organizovani 
boks mečevi u Somboru.

Biljana Labudović, bankar-
ska službenica:

- Nikola Fejsov defi nitivno 
opravdava „titulu“ ličnosti godi-
ne. Ovaj mladi potporučnik, kao 
najbolji student Vojne akademije 
i dobitnik Zlatne sablje, zasigur-
no predstavlja ponos grada Som-
bora. Takođe, vredni su pomena 
svi oni koji su dobrovoljno dali 
krv i tako nekom spasili život, a 
za događaj godine izdvojila bih 
otvaranje fabrike „Fiorano“, jer su 
time obezbeđena preko potrebna 
nova radna mesta.

Marijana Mazur, radnica:
- Za ličnost godine izabrala bih 

Jelenu Kunić, vicešampionku u 
savate boksu, a sem obnove glav-
ne ulice, u Somboru se nije desi-
lo ništa što bi se moglo podvesti 
pod „događaj godine“.

Vesna Karan, fi nansijski teh-
ničar:

- Za mene je događaj godine 
otvaranje Galerije slika Save Stoj-
kova u Preparandiji, koja pred-
stavlja kulturno središte grada i 
mogućnost da se ponovo vide de-
la ovog umetnika. Ličnost godine 
je gradonačelnik Nemanja Delić, 
koji je unapredio i predstavio naš 
grad onako kako dolikuje.
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